



В Кургане по сообщению СМИ о нападении собаки на 5-летнего ребенка организована доследственная проверка



В ходе мониторинга СМИ выявлена информация о нападении бродячей собаки на ребенка в городе Кургане. В настоящее время девочке оказывается необходимая медицинская помощь. По данному факту следственным отделом по г.Курган СУ СК России по Курганской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, 5 мая текущего года в одном из садовых кооперативов, расположенных в пригороде Кургана, бродячая собака укусила 5-летнюю девочку.

В рамках проверочных мероприятий будут установлены все обстоятельства случившегося, определена степень тяжести вреда, причиненного здоровью пострадавшей девочки. По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Следственный отдел по г.Курган

06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1349191>